

Як тільки задзвенять у степу перші весняні струмки і ласкаве сонце розпочне дарувати землі своє тепло, їх часто бачать у полі разом. Уже близько десяти років весною чекають воші на його пробудження. Люблять працювати біля землі Герой Соціалістичної Праці, бригадир комсомольсько-молодіжної тракторної бригади, лауреат премії імені Ленінського комсомолу Василь Іванович Моторний і Герой Соціалістичної Праці, заслужений агроном УРСР Прокіп Артемович Писаков.

Докладають до неї сил і знань і земля щедро віддає чуче дбайливим рукам. Тільки торік на площах четвертої тракторної бригади з кожного гектара було вироблено колективом механізаторів по 56,7 центнера зернових, в тому числі по 50,5 центнера озимої пшениці, 106 центнерів кукурудзи та по 550 центнерів цукрових буряків. Свої зобов'язання колектив значно перевиконав і ділом підтвердив слова свого ватажка, даного ним на XXIV з'їзді Комуністичної партії України.

Прийшла весна на Новоархангельщину. Розпочалися польові роботи в орден Трудового Червоного Прапора колгоспі «Зоря комунізму». Тут в оптимальні строки закрили вологу на всіх площах. Ранні зернові зобов'язалися висіяти за два робочих дні.

В. СУСЛЕНКО,
Новоархангельський район.

На фото: бригадир комсомольсько-молодіжної тракторної бригади № 4, Герой Соціалістичної Праці В. І. МОТОРНИЙ (праворуч) і Герой Соціалістичної Праці П. А. ПИСАКОВ у полі під час весняних робіт.

Фото АВТОРА.



ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

МОЛОДІЙ КОМУНІСТ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1939 РОКУ.

Рік видання XIV
№ 39 (1675).

31
БЕРЕЗНЯ
1973 р.



Ціна 2 коп.

ВЕСНА КВАПИТЬ

Лише дозволили погодні умови, вісім тракторів вирушили на весняне поле, щоб вчасно закрити вологу на площі близько 3000 гектарів.

На другому відділку комсомольці Степан Бодія і Петро Ніколаєв першими вивели свої агрегати. За півгодини (культивувацію з одноразовим боронванням розпочали в другій половині дня) разом з досвідченими механізаторами молоді трактористи закрили вологу на значній площі, наблизившись до виконання норми.

Механізатори колгоспу закрили вологу за два дні. З весна квапить. На обліку кожна хвилина.

В. ФОМІН,
секретар комсомольської організації колгоспу імені Зайковського.
Вільшанський район.

НА ОКОЛИЦІ села Віталій зупинив трактора, вийшов з кабіни.
— Отримуй, — вручив юнакові пакет айстеноща.
Лисав Василь Ісенов, бригадир радгоспу імені Богдана Хмельницького Тимирязівського району Північно-Казахстанської області...
Так починалась кореспонденція, вміщена в «Молодому комуністі» за 30 грудня минулого року. В ній йшлося про механізатора з Ульяновського району Віталія Бураку. Хлопець став ударником двох живих полів — українського і казахстанського.
Тисячі кілометрів відділяють Мечиславу від радгоспу в Казахстані. Та не віддалі сьогодні вирішують справу. Коли підземні поштошки зрубували Ташкент, відроджувати його поспішали сини й дочки з усіх братніх республік. Коли на березі Саявучьку споруджували Кременчуцьку ГЕС, на кіровоградську землю приїхали будівельники з Сибіру і Прибалтики, з Кавказу і Середньої Азії. Бо в нашій радянській сім'ї — у

З ПРАПОРОМ ЄДНОСТІ

всіх одні помисли, одні прагнення, одні турботи.
30 грудня минулого року ми відсвяткували полудень нашої дружби. Коріння її губиться в глибини віків. Та лише за радянського часу народи, які зараз населяють нашу багатонаціональну країну, змогли щиро подати один одному руки, вистояти у запеклій борні з ворогами, вивести свою Вітчизну в число наймогутніших держав світу.
На спільному урочистому засіданні Центрального Комітету КПРС, Верховної Ради СРСР і Верховної Ради

РРФСР, присвяченому 50-річчю Союзу РСР, Генеральний секретар ЦК КПРС товариш Л. І. Брежнєв сказав:
«Ось уже півстоліття гордо майорить переможний Червоний прапор Союзу Радянських Соціалістичних Республік, уособлюючи велич комуністичних ідеалів — ідеалів соціальної справедливості, миру, дружби і братерського співробітництва народів. Він, цей прапор, надихав нас у праці і в бою, в дні великих радощів і в години тяжких ви-

пробувань.
На ста мовах і наріччях радянського народу звучать сьогодні слова про належність до єдиної соціалістичної Батьківщини, до великої інтернаціональної армії будівників нового суспільства:
— Ми патріоти, інтернаціоналісти!
Так, ми патріоти. Бо для радянської людини немає святішого поняття, ніж Вітчизна.
— Ми — інтернаціоналісти.
Комсомольці Кіровоград-

щини підтримують тісні молоді в різних куточках нашої неосяжної Батьківщини з братніх республік. Так, давня дружба єдинокласників з Башкирії. На адресу клубів інтернаціональної дружби надходять листи із зворотною адресою — Москва, Ленінград, Брянськ, Ташкент... Зокрема, школярі м. Новоархангельська листуються з учнями Рязької середньої школи № 10, алма-атинцями.
Велика робота по інтернаціональному вихованню молоді ведеться в Гайворонському, Бобринецькому, Світловодському районах. Тут влаштовуються вечори дружби, на яких юнаки й дівчата з хвилюванням слухають розповіді про життя і творчість пролетарського брата В. І. Леніна. Старому світові національного гноблення робітники протиставили новий світ єдності трудящих. В нашій країні виникла нова історична спільність людей — радянський народ і завдання комсомольської організації сьогодні — підкреслювати у своїй роботі переваги, які стали наслідком об'єднання радянських народів в одну сім'ю, постійно пропагувати ленінські ідеї пролетарського братерства.

ПРО ЗАВДАННЯ КОМСОМОЛЬСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ РЕСПУБЛІКИ, ЯКІ ВИПЛИВАЮТЬ З РІШЕНЬ ГРУДНЕВОГО (1972 Р.) ПЛЕНУМУ ЦК КПРС І ДОПОВІДІ ТОВ. Л. І. БРЕЖНЄВА «ПРО П'ЯТДЕСЯТИРІЧЧЯ СОЮЗУ РАДЯНСЬКИХ СОЦІАЛІСТИЧНИХ РЕСПУБЛІК»

ПОСТАНОВА ІХ ПЛЕНУМУ ЦК ЛКСМУ

Перетворюючи в життя рішення XXIV з'їзду КПРС, комсомольці, всі юнаки і дівчата республіки наполегливо борються за успішне виконання планів п'ятирічки, прискорення темпів розвитку, підвищення ефективності всіх галузей народного господарства. Як свою найважливішу справу сприйняла молодь рішення грудневого (1972 р.) Пленуму ЦК КПРС, завдання, що випливають з документів урочистого засідання ЦК КПРС, Верховної Ради СРСР, Верховної Ради РРФСР, присвяченого 50-річчю утворення Союзу Радянських Соціалістичних Республік.
Комсомольці, вся молодь республіки з почуттям величезної гордості за свою велику і могутню Батьківщину, за Ленінську партію гаряче схвалюють і одностайно підтримують внутрішню і зовнішню політику КПРС і Радянського уря-

ду, практичні кроки по здійсненню Програми миру, яку висунув XXIV з'їзд Комуністичної партії, невтомну діяльність Центрального Комітету, Політбюро ЦК КПРС, Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва по втіленню в життя величезних планів комуністичного будівництва.
Комсомольці і молодь активно включилися у Всесоюзне соціалістичне змагання працівників промисловості, будівництва, транспорту, сільського господарства за успішне виконання завдань 1973 року.
Понад 10 тисяч комсомольсько-молодіжних колективів зобов'язалися виконати річний план до 56-х роковин Великої Жовтня, молоді металурги — дати країні понад план 39 тисяч тонн чавуну, 59 тисяч тонн сталі, 68 тисяч тонн прокату, шхтарі — 2 млн. 286 тис. тонн вугілля. В сільськогоспо-

дарському виробництві 1283 молодіжних колективів вирішили подолати рубіж тристисячних надобів молока, 537 — виростити по 500 і більше центнерів цукрових буряків, 1292 — по 50 і більше центнерів зернової кукурудзи.
Патріотичний рух молоді «П'ятиріччя — ударну працю, майстерність і пошук молодих» збагатився новими починаннями комсомольців, серед яких найбільшого поширення набули ініціативи харківських тракторобудівників — «Віршальному рокові п'ятиріччя — надпланову продуктивність праці», будівельників Дніпрогесу-11 — «П'ятиріччя — комсомольський зустрічний», київських машинобудівників — «П'ятиденку — за чотири дні!».
Комсомольські організації більшості областей практикують укладання договорів на соціалістичне змагання між

комсомольсько-молодіжними колективами бригад, дільниць, цехів, підприємств, будов, комсомольцями і молоддю міст, районів, областей республіки та областей Російської Радянської Федеративної Соціалістичної Республіки і Білоруської РСР за найвищі кількісні та якісні показники.
Комітети комсомолу республіки розгорнули широку пропагандистську роботу, спрямовану на дальший розвиток трудової і громадсько-політичної активності молоді. Основним змістом цієї роботи стало роз'яснення рішень грудневого (1972 р.) Пленуму ЦК КПРС, доповіді Генерального секретаря ЦК КПРС тов. Л. І. Брежнєва «Про п'ятдесятиріччя Союзу Радянських Соціалістичних Республік». З метою вивчення цих виключно важливих документів комсомольські організації проводять заняття в політичних

гуртках і теоретичних семінарах, громадсько-політичних читань «50 років СРСР» широко використовують всі форми масово-політичної роботи.
Мобілізації молоді на успішне виконання і перевиконання планів третього року п'ятиріччя сприяє вдосконалення стилю роботи комітетів комсомолу, піднесення їх відповідальності за доручену справу, тісне поєднання ідейно-виховної роботи серед молоді з завданнями виробничих колективів.
Водночас пленум ЦК ЛКСМУ відзначає, що деякі комсомольські організації республіки і, насамперед, Закарпатської, Полтавської, Чернігівської областей ще не забезпечили залучення кожної юнака і дівчини до активної участі у Всесоюзному соціалістичному змаганні. Окремі молоді виробничники не в-

(Закінчення на 2-й стор.)

